

2018年桂林全民义务植树活动昨举行

# 4000多干部群众植树3万余株



◀ 3月12日上午，赵乐秦(前左二)、粟增林(前左三)、潘永建(前左一)等四家班子领导和干部群众以及驻桂林部队官兵一起来到漓江叠彩区段泗洲湾河滩植树。  
记者何平江 摄

↓ 叠彩植树点，踊跃参与植树的人群。  
记者游拥军 摄

本报讯(记者庄盈 支荣 邱浩 谭熙 通讯员李康)昨天是第40个全民义务植树节，市委书记、市人大常委会主任赵乐秦，市政协主席粟增林，市人大常委会副主任潘永建等在家的市四家班子领导与机关干部、部队官兵和广大群众4000多人，一道赴5城区参加桂林市2018年“兴水利、种好树、助脱贫、惠民生”全民义务植树活动，共种植乌桕、秋枫、桃树、柳树、红枫等多个品种3万余株，为城市再添一片新绿。

当天天气给力，气温不低，又没雨水滋扰。在漓江边泗洲湾河滩，人头攒动，一派忙碌景象。“大家一起来把这棵树扶正，抓紧培土！”一到植树点，市委书记、市人大常委会主任赵乐秦就与干部群众一起扶树、挥锄培土、踩实，每道工序都做得仔细认真。

其他干部群众也精神抖擞，干劲十足。有的挖坑扶苗，有的挥铲培土，有的提桶浇水，到处呈现一派热火朝天的劳动景象。不到两个小时，泗洲湾附近就种满了乌桕、秋枫、柳树等树苗，这些有色树种今后将提升该河滩的景观效果。

在瓦窑同心路漓江边的植树点，象山区组织广大机关干部职工以及辖区部队官兵共500多人，细心栽种下桃树、柳树、乌桕树等1000多株树苗。象山区平山街道办主任袁明辉表示，绿水青山就是金山银山，植树活动不仅可以为漓江两岸增添一抹绿色，还可以让绿色、环保的理念更加深入人心，让更多的人共同加入到保护绿色、保护环境、保护大自然的行动中来。

在桃花江路(桃江宾馆到飞鸾桥一带)两侧的秀峰区植树点，秀峰区政府、辖区单位和市相关单位的工作人员约500人分工明确、互相配合，

有条不紊地进行种树，运苗、挖坑、扶苗、填土、踩实、浇水……“这是我第四年参加植树活动了，今年和同事一起种的是桃树。能为城市绿化做点贡献，我觉得特别有意义。”秀峰区人民检察院工作人员周建文说，希望自己种的桃树能为桃花江沿岸添点绿色、点缀美丽。

七星区的植树点在栖霞桥以北小东江河堤沿岸，全区30多个单位800多人参加了义务植树活动。大家扛着锄头、铁锹等劳动工具，早早来到植树点，挖坑的挖坑，填土的填土，很快就在江边的缓坡上中下了碧桃、乌桕、杨柳等容易成活的树苗1000多棵。“碧桃是春天开放，乌桕到了秋季就变红，等过几年就可来这里赏花了。”该区宣传部工作人员王亚东说。

市发改委、住建委等部门以及雁山区干部群众、青年志愿者600多人在柘木镇窑头村漓江边开展义务植树主题活动，当天共种下桃树、乌桕、红花羊蹄甲各类树种3000多株，扮靓了漓江。当天，雁山区还组织大学生青年志愿者和四乡镇干部群众一起在草坪回族乡、雁山镇、大埠乡多地开展了义务植树活动。

记者从市园林局获悉，当天活动共种下了乌桕、秋枫、柳树、桃树、枫香、红枫、金枝国槐等十多种、3万余株树苗。目前，全市11县6城区已全部启动了全民义务植树活动。截至3月12日，全市参加义务植树的干部群众达38万人次，共种植苗木320多万株。我市历来重视全民义务植树工作，2000年开始，全市每年义务植树均达到1000万株。2009年以来，我市森林覆盖率实现了年年增长，截至2017年，全市森林覆盖率达70.91%。



↑ 12日上午，象山区组织辖区机关企业的员工来到瓦窑同心路漓江边进行植树。  
记者滕嘉 摄

**把人民对美好生活的向往作为奋斗目标  
依靠人民创造历史伟业**